

INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação n.º 106/2004 de 24 de Agosto de 2004

É rectificado o extracto de despacho n.º 1085/2004, no *Jornal Oficial*, II série n.º 28, de 13 de Julho de 2004, p. n.º 1906, onde se lê:

“...na sequência do concurso interno de ingresso para admissão ao estágio...”

deverá ler-se:

“...na sequência do concurso externo de ingresso para admissão ao estágio...”

10 de Agosto de 2004 - A Vogal do Conselho de Administração, *Ana Paula Pereira Marques*.